

СОГЛАСОВАНО:
Президент МАОО «Международная
федерация городошного спорта»



 М. Аль-Хатиб

УТВЕРЖДАЮ:
Председатель Федерации городошного
спорта Нижегородской области

 В.А. Яицкий.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Международного турнира по городошному спорту, посвящённого памяти
чемпиона СССР В. Ф. Рябцова (I этапа Кубка мира-2014).

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

- Соревнования проводятся с целью:
- почтения памяти чемпиона СССР В.Ф. Рябцова
 - популяризации городошного спорта;
 - выявление сильнейших спортсменов и команд.

2. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся с 11 по 17 февраля 2014 г. в г. Нижнем Новгороде (Российская Федерация) в городошном павильоне спортивного комплекса «Ручные игры».

День приезда – 11 февраля.

Заседание судейской коллегии и жеребьёвка – 11 февраля в 18.00.

Начало соревнований – 12 февраля в 9.00.

День отъезда - 17 февраля после 16-00.

3. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство проведением соревнований осуществляется Федерацией городошного спорта Нижегородской области, по согласованию с Международной федерацией городошного спорта. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утверждённую Президиумом Международной федерацией городошного спорта.

Главный судья соревнований – судья Республиканской категории Цветков В.Г. (г. Н.Новгород).

Главный секретарь – судья Республиканской категории Ильин А.Б. (г. Бор, Нижегородская область).

4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

К участию в соревнованиях допускаются сильнейшие городошники стран, входящих в МФГС, и стран, развивающих городошный спорт. Состав команды (мужчины)– 4 спортсмена (в том числе 1 запасной) и 1 тренер-представитель. Женщины принимают участие только в личных соревнованиях.

Каждая команда должна иметь единую спортивную форму и флаг своего государства.

Участники должны иметь необходимое количество городков.

5. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Личные соревнования среди мужчин и среди женщин (12-14 февраля) проводятся на 90 фигур (в три тура по 30 фигур)

Командные соревнования (15-17 февраля) проводятся в два этапа. В групповом этапе команды распределяются на 2 подгруппы по результатам личных соревнований (в зачет рейтинга команды идут три лучших результата на 90 фигур участников одной команды). Соревнования проводятся по круговой системе из 5(пяти) партий на 15 фигур. В полуфинал выходят команды, занявшие в группах 1-2 места.

В полуфинале встречаются команды, занявшие 1 и 2 места в разных группах.

Победители встречаются в финале, проигравшие разыгрывают 3 место.

6. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

В личных соревнованиях победители определяются по наименьшему количеству бит, затраченных на выбивание 90 фигур.

В командных соревнованиях победитель группового этапа определяется по наибольшему количеству очков, набранных во всех встречах в группе.

При равных показателях победитель определяется по Правилам соревнований, утвержденным Международной федерацией городошного спорта.

7. НАГРАЖДЕНИЯ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Участники, занявшие 1-3 места в личных соревнованиях, награждаются дипломами, медалями и денежными призами.

Команды, занявшие 1-3 места, награждаются кубками. Участники команд, занявших 1-3 места, награждаются медалями, дипломами и денежными призами.

8. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Расходы по организации соревнований и награждению несут Федерация городошного спорта Нижегородской области, Департамент культуры, спорта и молодежной политики администрации города Нижнего Новгорода и Международная федерация городошного спорта.

Расходы по командированию команд (проезд, питание, проживание и суточные в пути) оплачиваются за счёт командующих организаций. Каждый участник оплачивает заявочный взнос в размере 200 российских рублей за участие в личных соревнованиях. Каждая команда – 1500 рублей РФ за участие в командных соревнованиях.

9. ЗАЯВКИ

Предварительные заявки должны быть поданы не позднее 01 февраля 2014 г. по адресу: 603004, Россия, г. Нижний Новгород, пр. Ильича, д. 29, кв.16, Каменеву Ю.А., тел. +7 8312 218-69-05.

Именные заявки, заверенные руководителем спортивной организации и врачом, подаются в главную судейскую коллегию в день приезда.

Каждая команда должна иметь единую спортивную форму и флаг своего государства.

Настоящее положение является вызовом на соревнования.

Положение разработано Федерацией городошного спорта Нижегородской области и согласовано и утверждено Президиумом МФГС 09.12.2013 г.